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' AGBAHIYECKHN  oNement ¢ DJIC (B=1,4 B) n
Ha BHEIIHEE conpoTusienye (R = 5 Om).
~ cny Toka (I=2, A), manenue HAIPSDKEHNS BO BHYTPEHHEH
€ Ha 32KHMAX TalbBaHUYCCKOTO SIeMeHTA (U,=2,B)

(x 3amaue 1)

3ajgada 2. B oJeKTPUYECKYIO IIEIIb BKIIOYCHB YETHIPE COMPOTHBICHHS Ri= Ry= Ry= RV {0
ucrognrkd OJIC E;=1,5B; E,= 1,8 B. Oupenenurs cmiy Toka BO Beex CONPOTHBICHISX (I} =2,
A; 12=2A; 3=72A;14="2?A;). BHyTpeHHUM CONPOTUBIIEHNEM HCTOUHHKOB TIpeHeOpedb.

Puc.2.( x 3amaue 2)

COIIPOTHBJICHHS YYaCTKOB T1etI]

5

oraToka =501,
OM; X, =1800M; X =100m;
JIeJUTH, TOK B mend [, MOIHOCTH
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AAANA 8. B IeIH, U300paXceHHOl Ha pucyHKe 3, roTpe6uTens Tpex(pasHoro
‘ i o  Hanpsoenne menu Uy = 380 B, conporupietns (a3 paBHB
X 1) =200M; X cny=390um; Rp=110m; Xig=190Mm; X1 =220M.
Ompenemirs, :  momssie conpotnnenus das, dasubie ToKH, TOK B HyJIEBOM TPOBOL
PCAKTHBHYIO U IOJHYIO MOITHOCTH IeITH. !

Pucynok 4. PacuetHas cxema TPeX(asHol Lelu, CoeMHEHHOIT 3BE310M
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